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HaupTtaj rpaduk pyHkuuje: y = — §x

Jlat je netoyrao ABCDE, rue je Tauka A(6,9), Tauka B(3,7), Tauka C(8,1), Tauka
D(1,3), Tauka E (10, 5) ogpeau tbeMy CHMeTpHYaH IE€TOYrao y 0JHOCy Ha:

a) x —ocy;

b) y —ocy.

Oapeau 30Up YHYTpalllkbUX YrJOBa MHOTOYIJa, YHYTpalUllkbU yrao, CHoJballibu
yrao, ykymnaH 6poj AujaroHasia, 6poj AvjaroHaja Koje mnoJsase U3 jeJHOI TeMEHa,
aKo je L eHTpaJIHU yrao NpaBUJHOT MHOroyrJia 36°.

Jat je 4yerBopoyrao ABCD, Hanptaj [aTu 4YeTBOPOyrao y IpaBOYIJIOM
KOOpP/IMHAaTHOM CUCTeMY M M3padyHaj pacTojame udmehy tauaka AB, AC, BD u CD
aKo cy koopauHarte Tadaka caegehe: A(6,—4),B(—3,—4),D(—3,1), a Tauka C je
npojeknyja Tauke A y oJHOCYy Ha x-ocy. M3padyyHaj MOBPIIMHY U OOHUM TOT
4eTBOPOYTJIA.

M3pauyHaj MOBPUIMHY OCMOYTIJIA, aKO je TMOJYNpeYHUK ONHCcaHe KpYKHHUIle
2v/2 em.




